ABoHeHT; MKKC2 Hesckoro PaioHa
Aapec: r. Canir-Merepbypr, BabywkuHa 36 / TU-2 CUO
OBCNyXMBAIOWaN Oprannsaums: AQ "floMTenekom'
McTounuk 28 HeBCckan KoTenbHas

OTueT o TennonoTpebneHuy no npudopam YYT3 33 Hosbps 2015

[orosop:

Crpownt.Aapec: Babywkusz 36
Tenedow: (812) 313-47-06
CxeMa noaxnreyeHmra: [eyxTpybHas

TenedoH:

Yaen yyeta: TU-2 CUO

Koa YYT3:

PaccMaTpusaTs COBMECTHO C YYTI:

rpacmk: 150/70

YCTaHOBAEHHbIE NPMBOpsI: Y3COBLIE M CYTOHH. aPXWBkI B (HaMnax: TCPBO26M-1319095-4(c)-1115.0xt
BeramcnuTens: TCPB-026M NE 1319085 Pexum (cxema): MpuGope! YYT3 NoBepeHs! A0 Txs, rp.C= 4,98
Moparow. Tp.(M1): pacxonomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.AaBNeHUS:
ObpatH.Tp.(M2): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeotp.naeneHus:
Tp-a. TBC(M3): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Npeobp.aasneHns:
TP.UMPK.TBC(M4): pacxofoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoGp.aasneHus:
Tp.noanuTKI(VS): pacxoaoMep: Gmi Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AasneHns:
PECYETHBIM ANTOPUTM: 3vMa: JOT=m1%(N1-NxB)-mZ*(NZ-hxB) neTo: Qrec=m3*(hs-hxs)
[ [lorosopHble Harpy3ky, Mkan/yac: = QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [lorosopHbe Harpy3sky (cp.uac), MNan/uyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHsie pacxofbl (Cp.cyT.), T/oyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[D=KTrueckoe noTpebRenwe 32 NPEAbIAYLAM OTHETHBIM NEPHOA € 24.10.2015 no 23.11.2015 Obuwee
KOHTPONbHbIE AAHHBIE
Yyer otonnexue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) TENnonoTp-e
Nata Tu HC M1, M2, dm, T T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dm, V3 V4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrec 06w | Qrsc Man. Qrex.rec Q 0B,
yac T T T C C C rfem2 | refem2 [kan T T T M |n<.m M. M.KYE. M.KYD C C _.xm= [kan kan. lkan. ]

24.10.15 24,00 - 109,07 109,07 0,00 64,06 38,91 25,15 5,30 4,63 = = = - 2 = i = < - - 2,74

25.10.15 24,00 - 106,36 106,36 0,00 64,96 39,44 25,52 5,19 4,56 N = 2 & = = 2 = £ - - 2,71

26.10.15 24,00 - 106,17 106,17 0,00 65,42 39,88 25,54 5,18 4,56 = = = = = = , = - - - 2,71

27.10.15 24,00 - 106,10 106,10 0,00 65,56 40,10 25,46 5,18 4,56 = 3 £ i = - a E: - - B 2,70

28.10.15 24,00 - 104,99 104,99 0,00 65,45 39,78 25,67 5,16 4,55 A £ = 5 = ) = 2 - - = 2,69

29.10.15 24,00 - 104,11 104,11 0,00 65,20 39,18 26,02 5,14 4,54 i = o o = = = - . = -

30.10.15 24,00 - 104,46 104,46 0,00 64,97 38,95 26,02 5,14 4,54 = = = = = ® o - = = =

31.10.15 24,00 - 104,66 104,66 0,00 64,59 38,85 25,74 5,14 4,54 = = = - i = - - = = =

01.11.15 24,00 - 103,68 103,68 0,00 63,57 37,96 25,61 5.13 4,54 = = T = = - - < 2 = 8

02.11.15 24,00 - 104,18 104,18 0,00 63,73 38,39 25,34 5,14 4,54 N = 5 = = - - & = = =

03.11.15 24,00 - 105,04 105,04 0,00 64,89 39,43 25,46 515 4,54 2 5 " = S - - i - ‘ = 2,67

04.11.15 24,00 - 104,93 104,93 0,00 65,37 39,97 25,40 5,15 4,55 s = 3 2 - - = = N = G 2,66

05.11.15 24,00 - 104,77 104,77 0,00 65,42 40,21 25,21 515 4,54 = = b - - = = = = % = 2,64

06.11.15 24,00 = 103,97 103,97 0,00 65,11 39,77 25,34 5,14 4,54 = = 4 - - # < = i = = 2,63

07.11.15 24,00 - 103,39 103,39 0,00 64,24 38,94 25,30 512 4,54 - & L] - & = 2 = g = - 2,61

08.11.15 24,00 - 103,23 103,23 0,00 64,05 38,53 25,52 5,12 4,54 = = - - = # = 5 = = & 2,63

09.11.15 24,00 - 102,74 102,74 0,00 63,93 38,38 25,55 5,10 4,52 i e - - = & L ¥ = s = 2,62

10.11.15 24,00 - 103,34 103,34 0,00 65,04 38,88 26,16 510 4,52 = < - - £ = i = # % = 2,70

11.11.15 24,00 - 103,90 103,90 0,00 65,70 39,41 26,29 511 4,52 “ - - = E Z o 2 s = z 2,73

12.11.15 24,00 - 104,51 104,51 0,00 65,03 39,33 25,70 5,14 4,54 - - = = = = g # = 2 = 2,68

13.11.15 24,00 a 104,90 104,90 0,00 64,81 39,28 25,53 517 4,56 - - = = s 6 = = 3 = - 2,67

14.11.15 24,00 - 104,53 104,53 0,00 65,00 39,26 25,74 517 4,57 - = S & 5 2 i % = = = 2,69

15.11.15 24,00 - 104,30 104,30 0,00 64,84 38,79 26,05 5,16 4,56 - = = % ¥ = = = & 5 & 2,71

16.11.15 24,00 - 103,84 103,84 0,00 67,62 39,57 28,05 5,16 4,56 - & £ £ s 2 = i = & % 2,91

17.11.15 24,00 - 104,15 104,15 0,00 67,50 39,33 28,17 5,16 4,55 = = = & = % ks = = z r 2,93

18.11.15 24,00 - 104,51 104,51 0,00 67,59 39,41 28,18 5,15 4,55 - - * - - 3 - - - - 5

19.11.15 24,00 - 105,10 105,10 0,00 68,60 40,12 28,48 5,17 4,55 = = = R = = % 3 = = -

20.11.15 24,00 - 105,51 105,51 0,00 69,97 40,94 29,03 5,17 4,56 e = 2 g i = 3 z # = -

21.11.15 24,00 - 105,81 105,81 0,00 70,57 41,44 29,13 5,18 4,56 = = o T . = 2 = = -

22.11.15 24,00 - 105,49 105,49 0,00 70,52 41,48 29,04 518 4,56 = = = s = = = g E - -

23.11.15 24,00 - 104,44 104,44 0,00 70,21 40,94 29,27 5,16 4,55 = - = " £ - = - ks - = 3,05 /
Cpearies 24,00 - 104,72 104,72 .00 | 6592 | 3951 | 2641 | 515 | 455 - - - - - - g - - - - - - 276
Wroro 744,00 3246,18 3246,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8561 \
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CHATUA AAHHBIX: 1051512:59 . . - = : = ] . e
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Teploa pacyera no CpeaHeMy: CYTOK; fl | T'VIT “T3K CIi6” :
> . ; | | . ; ! B H
KONW4ECTBO TENMNOBOW 3HEPrHK, PacCHMTaHHOE NO CPEnHEMY: Mkan; OTBETCTBEHHLIN 33 YYET TRNNOBDW 3Heprn {OT aboHeHTa) - :
(O6bEM TRNNOHOCUTENS, PACCHHUTAHHBIN NO CPRAHEMY Kyb.M; # Mrzy rrar neuats OCBLITE, N} #
Mepuoy pacyeTa no AOroBopy: \ / __/ &
TMepuon NpessieHys t2: VY i JUIC yyera |
KOPPeKTUPOBKa H3 TEMNEPATYPY XONCAHOA BOAb! 498 ‘'C = 0,00 Tkan; i H ) \H\_ﬁ 1 KT Pl
Wroro no npubopam yuera: C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK 85,61 Tkan; > =
Wroro no npubopam yueta: € Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.M. ¥




